

# 历史悠久的草场大满贯赛在二战后首次遭遇取消命运 温网大戏停摆 网坛赛事7月前无踪



4月1日,温布尔登网球锦标赛组委会宣布2020年温网取消,第134届温网将于2021年6月28日至7月11日举行。图为2019年7月9日,观众在温网球场内的赛程表前驻足。

新华社记者 韩岩 摄

新华社伦敦4月1日电 4月1日愚人节,世界网坛迎来一个让很多人都希望是个玩笑的消息——全英俱乐部决定停办今年的温布尔登网球锦标赛,这一历史悠久的草场大满贯赛在二战后首次遭遇取消命运。此外,今年的草地赛季已确定没有比赛,这意味着世界范围内的职业网球赛事至少在7月13日之前都不会上演。

全英俱乐部1日发表声明称,由于担忧新冠肺炎疫情对公共健康的影响,他们无比遗憾地决定取消2020年温网锦标赛。第134届锦标赛将推迟至2021年6月28日至7月11日举行。此外,英国网协与国际网联以及男、女职业选手协会共同宣布放弃整个草地赛季,世界网坛“停摆”将至少持续到7月13日。

当本应于5月开打的法网

宣布因疫情推迟到9月下旬才揭幕,温网作为法网之后,本计划于6月29日至7月12日举行的全年第三项网球大满贯赛同样面临抉择。

一周前,全英俱乐部的声明已预示了直接取消今年赛事是他们大概率的选择。他们当时表示,根据卫生部门的建议,留给他们举办温网的时间十分有限。“由于我们场地的特质,推迟比赛不可能没有显著的风险和难度。闭门比赛则已被正式排除。”

据英国媒体报道,温网赛事目前的年收入保守估计也要达到2亿英镑(约合人民币17.58亿元),而现在全英俱乐部只能寄希望于通过保险对门票持有者、转播商以及赞助商等进行偿还。不过,温网至少还有相关的投保。据英国《每日电讯报》消息,其他

三大满贯赛事都没有类似赛事取消的保险。法国网协就表示,一旦今年的法网无法进行,他们将丧失2.6亿欧元(约合人民币20.2亿元)的收入。

另外,历史悠久、威名在外的温网还肩负着“反哺”英国网协的重任,温网赛事每年的大部分盈利都会转入英国网协账下,2018年这一数额是4000万英镑。尽管保险意味着英国网协应该还是能得到这笔收入,但草地赛季的取消还是会令本已捉襟见肘的英国网协遭遇重创。

“瑞士天王”费德勒在社交媒体转发今年温网取消的消息时,只用了“极度震惊”这样一个词,而这个英文单词同时还有“被彻底摧毁的”的意思。拥有20个大满贯奖杯的费德勒曾8次称雄温布尔登。明年温网开赛时,他将

接近40岁。

事实上,职业赛事的取消对那些世界排名在100名之外的选手而言更是致命打击。以温网为例,只要能通过资格赛考验或者凭借外卡获得正赛资格,哪怕单打首轮就出局,也能带走大约5万英镑的奖金。敲开大满贯正赛大门,对这些一年年努力训练的“无名”选手已算是精神和物质的双重肯定。

此前,世界排名在300名开外的格鲁吉亚女选手沙巴塔娃已在网上召集人们签名请愿,希望国际网联等组织能给予低排名选手一定经济支援。她表示,低排名球员大多靠靠球、参加俱乐部比赛或其他一些有奖金的赛事赚钱,但疫情使得他们在几个月的时间内可能一点收入都没有,而很多人也并没有什么存款。

## 神枪手们 在线“玩心跳”

国家射击队  
与4省队视频“云对抗”

本报讯 疫情期间,一些运动队开拓思维,将比赛场从线下转到线上,国家射击队就通过网络视频直播对抗赛的方式检验训练效果。

4月2日,国家射击队与北京、山东、陕西、河南4个省队参与的网络对抗赛进入第2个比赛日。本次比赛是继3月6日、7日首场网络对抗赛后,国家射击队与省队进行的第2场“云对抗”。此次比赛较前一场加入了更多科技元素,观众通过屏幕就可以看到运动员的心率变化,直观体会这些顶尖枪手的紧张和淡定。

不同于实地比赛,线上比赛排除了一些现场干扰,运动员也更容易打出好成绩。在男子10米气手枪项目资格赛中,北京奥运会冠军庞伟打出591环,女子10米气手枪资格赛姜冉馨打出586环,男子手枪速射资格赛李越宏打出590环,这样的成绩在国际比赛中并不容易达到。

值得一提的是,飞碟队也将于4月5日、6日进行网络视频直播对抗赛。目前他们正在福建莆田集训,本次比赛将作为冬训的考核。(新京)

## 国际乒联宣布 全体员工自愿降薪

本报讯 4月2日下午,国际乒联发布有关世界排名的通知,并宣布全体员工自愿降薪,将全力以赴共渡难关。受新冠肺炎疫情影响,国际乒联目前已经暂停所有赛事活动。世界排名将保持为2020年3月排名。3月举行的各项赛事的积分将纳入4月排名之内。

在进一步评估由于赛事延期、旅行限制等复杂情况造成的各项影响之后,国际乒联可能会根据需要做出进一步调整。在执行委员会针对上述复杂情况做出决定之后(预计不晚于2020年4月15日),4月世界排名将随后发布,并将冻结至比赛重启。

此外,国际乒联全体工作人员昨日还召开了视频会议。首席执行官斯蒂夫·丹顿指出,疫情当前,赛事继续停摆给国际乒联带来了财务冲击。会议中,国际乒联主席及全体工作人员自愿降低2020年薪酬。国际乒联执行委员会决定缩减开销,全力以赴共渡难关。(新京)

## 排列3! 2000万元派奖来了! 怎么玩?

目前受国际疫情影响,各大联赛纷纷停摆,恢复日期也迟迟未定,在这种情况下,购彩者可以玩什么?当然是体彩的经典玩法——排列3。

近日,体彩推出排列3派奖活动,本次派奖活动,从2020年3月30日晚8:10于排列3游戏第20041期开始(3月31日开奖)。

派奖针对两个奖级进行加奖,组选三单注奖金增加74元,从346元提高到420元;组选六单注奖金增加37元,从173元提高到210元。

本次派奖计划使用调节基金2000万元,派奖奖金和常规奖金一并兑奖,兑奖期限与常规兑奖相同,派奖奖金

用完为止。

2000万元大奖!怎么玩?体彩倾情推荐几种在派奖环境下适合购彩者的投注方式。

一是组选六的7码复式,目前70元可中210元,这个玩法的中奖率非常高,据统计,组六出现的概率为72%,只要开组六,且开出的3个号码在你投注的7个号码里面,就算中奖。

二是组选三的7码复式,84元可中420元,虽然说组三出现的概率仅有27%,但是如果把握好投注时机的话,中奖率也不会低。

体彩排列3大派奖活动正在进行中,心动不如行动,机会多多,好

运满满!

欢迎购彩的朋友们在做好疫情防控的同时走进身边体彩销售网点,购买体彩排列3,参与2000万元大派奖活动,更多幸运等着你。

望广大购彩者快乐投注、理性购彩,为国家公益事业添砖加瓦。(体彩)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 上海环球马术 冠军赛延期举办

据新华社上海4月2日电 记者2日从上海久事体育产业发展(集团)有限公司获悉,受全球新冠肺炎疫情影响,原定5月举行的2020年上海环球马术冠军赛将延期择日举办。

自新冠肺炎疫情在全球蔓延以来,许多国际顶级赛事都已宣布延期或取消。出于对目前世界各国疫情防控政策的理解和尊重,也为了降低全球出行风险,最大程度保障骑手、裁判以及相关工作人员的健康安全,上海久事体育与环球马术冠军赛国际赛事组织、国际马术联合会、中国马术协会以及上海市体育局,决定原定于2020年5月8日至10日举办的这项马术冠军赛延期择日举办。

上海环球马术冠军赛作为全球最高级别的五星级马术障碍赛的分站赛之一,每年均吸引了世界顶级的骑手和赛马前来参赛。赛事至今已举办6年。